Mathématiques — ECG1 2021/2022

Interrogation du 22/11/2021

NOM Prénom : /10

On consideére les matrices :

2
1 4 -1 2 3
A‘(5 0 2)’ B_(l —2)’ X = (13)
1. Dire si les produits suivants existent ou non puis réaliser les produits possibles. /3

AB:oui—; BA — non ; AXnon ; XA:oui—; BX:oui—; XB:oui—
L 3 4 U -7 ~ 13 Z G )
A< (44.)(507_ )h(‘-’ ¢ =S

Ax:(/; - ;j)(—zg) - (}2)
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2. Donner la transposée de A. /1
€ 4 3
}q = l4 o
-1 2

3. La matrice B est-elle inversible ? Si oui, donner son inverse. /2

deh(8)= 2x(2) - g3 =-3F #+ 0

-1

Honc & e Lrvee WG et A - A (‘—2 —3>

Tournez la page =



Mathématiques — ECG1 2021/2022

2 00
4. La matrice M = (0 0 0) est-elle inversible 7 Si oui, donner son inverse. /1
0 0 4

M et d.u‘aafona—t ek un Ay sen (p,_%a_en'(z d}.b-ﬂa-\a.ut(‘ et nul
%ﬂ(_ d& U.IC/" 1}&.0 .aC(\vc/@\kQ

4 -1 -2
Soit P=1|3 0 -=2].
3 -1 -1

5. Montrer que 2P — P? — I3 = 03 /1
-G

N -2 3 -2
2 G -1 -2 U 1
P= 3 o —;)<3 o) —Z): 6 -1 -y
3 aq a3 T = 6§ -2 -3

Bore

= - gy -z -u -2 TY e
Z_P’f’—_\}: ¢ o ¢ = £ <4 =V -|lo o0
- -3 O o -~
6 -2 -2 é =
o o (0]
o o o
o) O o
.0,
6. En déduire que P est inversible et donner son inverse. /2
h a 20- 972 T,
dore P(2T, -°) =T,

- 2 o G -1 - 2 ~ -2 1 2
Mok Q= 2L, - % = &oio)'(.@ o -2) =% 2 2
O o & L -4 -1 -3 A 3
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